



ROMÂNIA  
JUDEȚUL DAMBOVITA  
COMUNA BILCIUREȘTI  
CONSILIUL LOCAL BILCIUREȘTI  
Adresa: Comuna Bilciuresti, nr. 137, judetul Dambovita, CUI 4280043  
Telefon: 0245/671331, Fax: +40 0245/671331  
E-mail: [primaria.bilciuresti@gmail.com](mailto:primaria.bilciuresti@gmail.com)

NR. 3153/ 31.07.2024

**PROCES- VERBAL**  
**încheiat în ședință ordinară de lucru**  
**astăzi 31 iulie 2024**

Această ședință ordinară de lucru a Consiliului local Bilciurești a fost convocată de primarul comunei Bilciurești, doamna Stoican Adina, prin Dispoziția nr. 131 din 22.07.2024 .

Ședința de astăzi se desfășoară în conformitate cu prevederile H.C.L. Bilciurești nr. 7/31.03.2021 privind aprobarea statutului u.a.t. Bilciurești, precum și Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului local al comunei Bilciurești.

La începutul ședinței ordinare s-a făcut prezența nominală a consilierilor locali, constatându-se că sunt prezenți 10 consilieri locali din 11 consilieri locali în funcție , lipsă fiind domnul Dinu Horia Ioan.

Se constată de către secretarul general că sunt îndeplinite condițiile de cvorum pentru ca ședința să fie statutară conform legii, drept pentru care ședința își poate desfășura lucrările în conformitate cu dispozițiile Codului Administrativ adoptat prin O.U.G. nr. 57/2019.

La ședință participă Stoican Adina primar , Stanciu Violeta secretar general și doamna Crăciun Sidonia consilier compartimentul contabilitate.

Propuneri pentru președintele de ședință.

Domnul Alexandru Cornel propune pe doamna Burlacu Nicoleta Loredana .

Se supune la vot propunerea domnului Alexandru Cornel. Cu 9 voturi pentru a fost aleasă președinte de ședință doamna Burlacu Nicoleta Loredana – viceprimar ; nu a votat dna Burlacu Nicoleta Loredana.

Doamna Burlacu Nicoleta Loredana , președinte de ședință, supune la vot proiectul ordinii de zi a ședinței de lucru.

Cu 10 voturi pentru a fost aprobat proiectul ordinii de zi .

Doamna Burlacu Nicoleta Loredana , președinte de ședință, supune la vot procesul verbal încheiat în ședința anterioară de lucru.

Cu 10 voturi pentru a fost aprobat procesul verbal încheiat în ședința anterioară de lucru.

Se trece la dezbaterile proiectului de hotărâre al consiliului local nr. 21 din 22.07.2024 privind atribuirea în folosință gratuită dr. Drăgan G. Georgiana a unor spații din imobilul Dispensar uman situat în comuna Bilciurești, județul Dâmbovița.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚA,  
VICEPRIMAR, BURLACU NICOLETA LOREDANA

SECRETAR GENERAL,  
STANCIU VIOLETA

Domnul Țoțea Claudiu Ștefan întreabă programul de lucru al d-nei doctor Drăgan și de ce nu este afișat public.

Doamna primar răspunde că doamna doctor a finalizat etapa avizelor și urmează să încheie în perioada imediat următoare , contract cu Casa Județeană de Asigurări de Sănătate Dâmbovița, entitate care va aproba inclusiv programul de lucru, iar după aceea, programul de activitate îl va face public.

Doamna Burlacu Nicoleta Loredana , președinte de ședință, supune la vot proiectul de hotărâre nr. 21 din 22 iulie 2024 . Cu 10 voturi pentru se aprobă PHCL nr. 21 /2024 devenind **H.C.L. nr. 21.**

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre al consiliului local nr. 22 din 22.07.2024 privind aprobarea raportului asupra activității desfășurate de asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav , semestrul I al anului 2024.

Doamna Burlacu Nicoleta Loredana , președinte de ședință, supune la vot proiectul de hotărâre nr. 22 din 22 iulie 2024 . Cu 10 voturi pentru se aprobă PHCL nr. 22/2024 devenind **H.C.L. nr. 22.**

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre al consiliului local nr. 23 din 22 iulie 2024 privind analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul agricol pentru semestrul I, al anului 2024 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități.

Doamna Burlacu Nicoleta Loredana , președinte de ședință, supune la vot proiectul de hotărâre nr. 23 din 22 iulie 2024 . Cu 10 voturi pentru se aprobă PHCL nr. 23/2024 devenind **H.C.L. nr. 23.**

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre al consiliului local nr. 24 din 22 iulie 2024 privind rectificarea bugetului local al comunei Bilciurești, județul Dâmbovița pe anul 2024.

Doamna Crăciun Sidonia precizează că la reparații curente sediu Primărie s-a alocat suma de 50 mii lei, nu are încă o situație certă la aceasta dată , întrucât trebuie să se facă retur la materialele care au rămas nefolosite. În ședința următoare va prezenta o situație centralizată a cheltuielilor cu reparațiile curente, probabil vor mai rămâne credite bugetare. Cu privire la obiectele de inventar, în urma descărcărilor electrice s-a ars o parte din aparatură (unitate, monitor camere video, etc) și am fost nevoiți să achiziționăm produse noi . S-au mai achiziționat, tot la obiecte de inventar, 2 birouri și o motocicletă.

Domnul Țoțea Claudiu Ștefan precizează că a auzit că s-au făcut reparații în sediul Primăriei.

Doamna primar precizează că toate lucrările de reparații s-au făcut de către toți salariații din Primărie, de dl Săraru Nicolae Claudiu consilier local și alte persoane beneficiare VMI.

Doamna primar, precizează în continuare, că suma s-a luat de investiția : reparatii monumente istorice, întrucât aceasta investiție nu se poate realiza în acest an, dat fiind faptul că a fost contactat un proiectant iar suma orientativă este de 600 000 lei pentru un monument și perimetrul aferent acestuia. Mai mult, trebuiesc efectuate atât la centru cât și la vale , dezmembrări ale terenului aferent monumentelor.

Doamna Crăciun Sidonia aduce la cunoștință că ulterior întocmirii PHCL nr. 24/2024 s-a înregistrat contractul de sponsorizare încheiat cu SIMANG CONSTRUCT SRL , în sumă de 750 lei pentru achiziționarea de băncuțe la Școala Gimnazială Bilciurești. Astfel că asupra PHCL nr. 24/2024 intervine această modificare.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚA,  
VICEPRIMAR, BURLACU NICOLETA LOREDANA

SECRETAR GENERAL,  
STANCIU VIOLETA

Doamna Burlacu Nicoleta Loredana , președinte de ședință, supune la vot proiectul de hotărâre nr. 24 din 22 iulie 2024, în formă modificată . Cu 10 voturi pentru se aprobă PHCL nr. 24/2024 devenind **H.C.L. nr. 24.**

#### DIVERSE.

Domnul Năvrăpescu Doru aduce în discuție problema câinilor comunitari , care reprezintă o problemă permanentă în comună .

Doamna primar răspunde că la nivel de instituție există contract încheiat și în consecință contactăm firma specializată pentru preluarea lor.

Domnul Țoțea Claudiu Ștefan precizează că au crescut foarte multe buruieni pe lângă drumul public.

Doamna primar răspunde că fiecare cetățean are obligația să își facă curat în dreptul proprietății , este de înțeles faptul că unde sunt persoane în vârstă sau care au diverse afecțiuni și nu pot să își facă curățenie în dreptul proprietății , să intervină, dar nu la toate gospodăriile pentru că este de-a dreptul cu neputință.

Doamna Stanciu Violeta precizează că există legislație în materie, respectiv OG 21/2002 privind gospodărirea localităților urbane și rurale , pentru care s-a adoptat HCL în anul 2003 , care poate fi aplicată.

Cu acestea , ședința se declară închisă, la orele 14.40 .

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ ,  
VICPERIMAR, BURLACU NICOLETA LOREDANA

SECRETAR GENERAL  
U.A.T. COMUNA BILCIUREȘTI,  
STANCIU VIOLETA

PRESEDINTE DE ȘEDINTA,  
VICEPRIMAR, BURLACU NICOLETA LOREDANA

SECRETAR GENERAL,  
STANCIU VIOLETA